Tford

(www.tiwariacademy.com)
(4TS - 15)
(e 10

H¥IHA1:
3 WES T 3R Udhdl U 999 g IR U & e J o 38 & (HaaR & UHaR a) | ids gRl
oM W fdt e o1 foselt o o o & afvoms s &) 3ue @ wiftear € 6 9 Su gem
TR (i) uw € fam Sy (i) wamra fet & Srd (i) i - firm it o e
£33 1:

!

o (
au ¢
ko [
Aw
RUE (1, 30)
W#mﬁaﬁwgﬂmﬁqﬁlmmmmﬁmﬁﬁﬁﬁmmmm%ﬁm
TS ghH IR 1 & P 25 qP Biil|
(i) T @ 7 91 & P 5 % FfeafEa g
FERAEDODED @)
P (@I @ R e = 2 =2
(ii) FHTTa &1 & & & $a 8 adies g g
FDEDADEMEN, OIDMED D
Eﬂﬁ?,?{mﬁ:ﬁﬁﬁﬁﬁ)=%

(iif) P (3 7 & R ) = = [(3) ]
P (@i frs - R AT Aoy = 1 — 2 = 2

5

ssees
sace s
saess
P
I

e 2:

0% U & Terdl U1 S8 1,2, 3, 4, 5 3R 6 feredl g% 81 38 & &R el Sl ¢ a1 &l 91’ U 83
st & ai forg forg ot 81 & aR B & &g, Wi A & o avifad A Pafafe wwoft & fog
€ 39 el &) g Sifen

TEHT J1F e o T

E § I 3 ]
4 | 2 4 4 7
o 2 ] 4 4 5 5 B
3 2 5

E 3
P 5 g
E« fi 7 3 8 g g 12

a1 ke g f oa 9 (i) U 99 e g (ii) 6 87 (iii) FHAFH 6 87

www.liwariacademy.com
A Free web suppovt fin Education

_—
1




Tford

(www.tiwariacademy.com)

(918 - 15)
(PET 10)

LI 2:

+ 1 2 2 3 3 6
1 2 3 4 4 4 7
2 3 4 4 5 5 8
2 3 4 4 5 5 8
3 4 5 5 6 3] 9
3 4 5 5 6 6 9
6 7 8 8 9 9 12

EHl aR A & 918, It o8 §HTdd adld = 6 x 6 = 36
(i) $& a8 o Fa 47 Us THIBI & = 18

P (e 1 T T HE ) = - =~
(i) FaaiiF va Fa a6 2 =4
P(gadm6R)=_—=:

(iii) FA TS TAFA TN FAATHA6 8 = 15
P(@AAMTHADH68) = = = =

T 12

A3 3:
% A 5 o1 g 3R o A 712 & ofg 59 49 & A il g Ferem &t wiftear @ e Rew @t
wiear &t g €, a At & eft et &t e g Sife

£33 3:

T el el $1 Ha 9 = X
e Tlal @1 o H& = 5
FAMe=x+5

P (@e 71g) = ——

S5+x
P (fieft ) = ==
fear g,

5 x ;
2( ): = 10(x +5) = %3+ 5% =%% —5x—50="0
54 x 54+ x

=x?2—-10x+5x—-50=10

=x(x—10)+5(x—10)=0

={x—=10)(x+5)=0

=2x—=10=0Tx+5=0

= x=109Ix =-5

Fifer et @t H@n BureTs el € b, 3a: et A S Fa s 10 7 |

www.liwariacademy.com
A Free web suppovt fin Education
——
F




Tford

(www.tiwariacademy.com)
(U1 - 15)
(ET 10)
A 4:

U U H 12772 € o @ x e el 81 oft su O ue 1 urewsa e ol €, O S9! il 3
Fifer & e g et 21

ufe 39 98 T 6 Breft g 3R S1a & o,  @relt 7 e @t it ugd mfea £t g 8 e
Tl x &1 HH F1d Sifera|

£.377 4:

paiig=12

HIel 71e = x

P (Frefi q) = —

ufe 39 U B 6 Hrent TG 3 ST & &, )
FANe=12+6=18
PADI NG =x+6

P (el i) = =2

Y & TN,

X _x+ﬁ
2~
=3x=x+6
S 2xr=5H

=x=3

M3 5:

UH GR H 24 59 € oFH $0 @Y § AR A9 A €1 Ife 9 9N ¥ gewdl UF &dl A o § al
U &Y $ U e B Wilda ;%lmﬂ‘#@rﬁﬁﬁ &1 e T Hiferg|

£.37 5:

ﬁﬁﬁ:ﬂ

O & &l &1 §d T8 = x

3fct:, el el Pl P GSIM=24 - x

P@RF) =
U & SFTER, :
X
24 3
=x=16

gaferg, Y dl @1 Fd W& = 16
3et:, Fiet Hell B PGB =24 -x=24-16=8

www.liwariacademy.com
A Free web Suppovt fin Education
e
3




